

ПРОЕКТ

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

ОТ		№
	г. Кирово-Чепецк	

Об отчёте о деятельности контрольно — счётной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2015 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Положением **O**» Кировской области, контрольно-счётной комиссии образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской муниципального области». утверждённым решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.11.2011 № 12/71, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Принять к сведению отчёт о деятельности контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2015 год. Прилагается.
- 2. Признать деятельность контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2015 год _______
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.